行业分析

黄金股爆发倒计时

时的强劲交易性反弹做准备。

交易性机会。

 $(000960)_{\circ}$

中金公司发布的有色金属行业周策略指出,上

报告认为,当中国通胀数据见顶,政策开始有

放松迹象,欧债解决有一定进展,以及美国有较大

再刺激可能时,"宏观窗口"将更加明确。有色板块

整体都将跑赢大盘,而基本金属股弹性最大。近期

将继续关注山东黄金(600547)、中金黄金

(600489)及招金矿业和紫金矿业(601899)等黄金

股。基本金属中建议关注中期江西铜业(600362)

(基本面良好)、驰宏锌锗(600497)(资产注入和钼

资源扩张)及中金岭南(000060)(多种资源扩张)的

(002155)(金钨锑三足鼎立),厦门钨业(600549) (钨产业链高端化和江西资源扩张),包钢稀土

(600111)(稀土价格维持高位,基本面坚实)、金钼

股份(601958)(深加工产能扩张)、洛阳钼业(钼资

源扩张与钨产业链打造并举)以及锡业股份

建筑业"十二五"规划公布

住房和城乡建设部18日正式公布了《建筑业

"十二五"发展规划》。《规划》提出一系列目标,"十 二五"期间全国建筑业总产值、增加值将年均增长

15%以上,同时支持大型建筑企业提高核心竞争力。 《规划》要求,"十二五"期间建筑产品施工过程

的单位增加值能耗下降10%,C60以上的混凝土用量

达到总用量10%,HRB400以上钢筋用量达到总用量

45%,钢结构工程比例增加。对此,有分析师预计,到

"十二五"期末,我国钢结构产量将达5000万吨至

6500万吨,整个产业前景乐观。分析师表示,建筑业

发展"十二五"规划将对国内主营钢构业务上市公司

产生积极影响,包括精工钢构、鸿路钢构、杭萧钢构。

光正钢构等公司都将从中获益。行业龙头精工钢

构已连续5年排名行业第一,目前公司销售战略从按

吨卖转化为按平方米卖,即从制造施工的分包商向

4家上市公司迎来利好

杨晓寿

此外,报告认为,钨、锑价格已有企稳回升迹 象,可关注相关小金属股的机会,包括辰州矿业

周黄金股显著跑赢板块。报告认为,由于8/10月欧

债集中到期,美国经济放缓以及中国调控持续,近

期黄金股将更具防御性,其次是小金属股。报告同 时认为,应利用基本金属股(也包括整个板块)盘整 回调的机会择机建仓,为参与中期"宏观窗口"打开

'猪宰A股"货币政策决定市场资金链条

下半年A股"狼性生存



股海淘金

不断攀高的CPI笼罩在A股上空成为令投资者惆怅的厚重乌云。 洞穿市场,通常需要抓牛鼻子,如今恐怕要抓猪"鼻子"了。

市场"狼性"定义来自于美国,是指窄幅震荡,波动增加,股票相 关性高,反转快的市场,狼市拥有锯齿状特征。笔者认为"狼性"市场 需要"狼性"投资手法,在存在诸多不确定性、利好利空剧烈碰撞的市 场中,仍有诸多投资机会,那些具有"狼性"禀赋的投资者,则是这复

猪鼻子拱高 CPI 股市难言好转

7月国家统计局发布统计数据,公 布的提前并没有给市场带来暖意。数 据显示,6月份全国居民消费价格总水 平(CPI)同比上涨 6.4%, 创 2008年7月以 来35个月的新高。食品价格依然是拉 动CPI上涨的主要因素,其中猪肉价格 上涨 57.1%, 猪肉推高 CPI 贡献超两 成。有专家表示, CPI 是被猪"拱"高

从4月下旬开始,猪肉价格连续

走高,到目前为止,已经近三个月持续 走高,从近日的数据看,山东、广东的 部分城市,"坐火箭"般的猪肉价出现 了回调的迹象,但仍处在高位。而猪肉 价格的回路不是短期政策能够奏效 的。当前猪肉价格上涨主要是因为去 年猪肉价格跌至2007年以来的历史低 点,养猪户厌恶情绪上升,供应偏低。 一个完整的"猪周期"大约在三年,而 上涨的过程大约是一年半。因此猪肉

价格上涨的惯性依然难除。国家统计 局原总经济师姚景源近日称,生猪价格 有望在春节前稳定。国泰君安总经济 师、首席经济学家李迅雷明确表示,CPI 回落的幅度还是取决干猪价变化。预 计7月份CPI还是会在6%以上,直至三 季度才会明显下行。

物价的走势决定货币政策的松紧, 货币政策决定股市的投资环境和资金 链条。

下半年股市"狼性"特征明显

多因素交织,根据上述分析,不难 判断下半年的 A 股市场是难以拒绝"狼 性"特征的,从上半年股市的实际运行 看,"狼性"特征也比较明显。主题投资 概念此起彼伏,一段时间是水泥概念股 疯长,刚刚按下"水泥股"这个葫芦,又 浮起了"有色"这只瓢;重组概念前脚刚 走, 涉矿概念接踵而至, 不亦乐平。

A股的"狼性"重要原因是来源于结 构性失衡。结构性失衡又分两个层 面。A 股市场的内在结构长期以来也是 失衡的。这主要表现在由金融、地产和 "两桶油"构成的公司股票占到了上证

指数 55% 左右的权重。而当前的各种 政策均对这三类公司,特别是金融和地 产构成了实质性的打压。机构资金对 这三类大盘蓝筹是采取"可远观不可亵 玩焉"的策略。再加上中国正在进行的 产业升级和经济发展方式的转型,资金 随政策跳舞是值得肯定的,"新兴加转 轨"的中国股市赋予了股市较典型的政 策市特质。二是资金面的失衡,由于连 续的宏观调控,资金从地产、金融逃出 后,面对捉襟见肘的资金,投资者只能 选择打运动战,歼灭战。

"狼性"的股市需要具有"狼性"特

征的投资者。具有"狼性"的投资者具 有两大特征,一是敏锐的嗅觉,二是果 断决策的勇气。嗅觉也不是凭空而来 的,是建立在对市场基本面的准确判断 上的,譬如,去年以来的水泥股行情,主 要是因为房地产调控,商品房销售受影 响,但保障房的大规模建设必然带来需 求的大涨。高层不断"关照"保障房,水 泥股将保持热度不减。从"狼性"特征 来看,某些行情时间较短,需要投资者 敏锐把握,果断决策。

在"狼性"股市中,采用"狼性"手法, 也许是取得大赢的上上谋略。

交银双利 再接"债"利!

交银旗下首只二级债基——交银双 利债券基金将于8月24日起正式发行。 虽然通胀仍旧高企,国家统计局8月9日 发布的最新经济数据显示7月份CPI同 比上升6.5%,涨幅创37个月新高,但最

总发行量安徽第一

●注册变更代帐快捷负责专业5583890 ● 大额注册、增资代帐13083051118 工最低价注册、增资 专业代解

财富热线:13003001688 5282328 快办疑难房贷,低息借 款,已贷再贷,大额提现

6**94265**马鞍山路国贸公寓

近债券市场 表现可圈可 点,而交银 双利这样的 二级债基有 望把握"股 债"两市的

告征订:0551-2649617 2833012

:省政府对面花园街4号科技大厦15楼

双重投资机会,让二级债券基金成为持 续通胀环境下稳健投资者的不错选择。

交银双利拟任基金经理李家春表示, 经济增速放缓将降低通货膨胀压力,央行 执行的稳健货币政策也使得货币因素不再

支持通胀水平进一步上升。同时欧美经济 增长放缓也降低了输入性通胀的压力,通 胀水平在近期内见顶并趋势性回落的可能 性较大,债券市场将率先迎来转机,这为交 银双利基金提供良好的入市时机。





东区(大市场)15256017188 西 南区(南七)3639536 总部0551

1、专业办理各类银行抵押、无抵押贷款 2、专业办理个人、企业短期借款咨询 3、专业办理资金过桥、垫资、大额融资服务

www.ahriches.com 马鞍山路660号绿地赢海D座1507室



、人急用款2万-20万当日到款 2、企业融资、车辆贷 借贷专线: りと

企业无抵押借款咨询2.房产 ↓地址:徽州大道与太湖路交口(恒生阳光城)

. 外地可送 13888941070李经理

兑现 贴现15212449455

8**05690627**汽车东站 特价注册

大众搬家4683329

搬家服务员